

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

5. – 11. ožujka 2018.

5.	pon	Teofil (Lk 4,24-30)	08.00 + Marija Mesir
6.	uto	Ruža (Mt 18,21-35)	08.00 – krimanica Monika Petričević 18.00 <i>zajednička nakana</i>
7.	sri	Tereza (Mt 5,17-19)	08.00 + Ivan i Štefica Holenda 18.00 + Pere, Tadija, Lucija, Mato, Jakov i Anđa Karaula, Manda Dalić
8.	čet	Ivan od Boga (Lk 11,14-23)	08.00 + Branko Vidaković 18.00 + Marija i Ivica Majstorović, ++ ob. Majstorović
9.	pet	Franciska (Mk 12,28b-34)	08.00 + Franjica i Stjepan Hustić, ++ ob. Hustić 18.00 <i>zajednička nakana</i>
10.	sub	Emil (Lk 18,9-14)	08.00 + za krizmanicu Mateu Benko 18.00 + Dragutin, Vid i Barica Maleković, ob. Maleković i Doračić
11.	ned	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	07.30 + Nikola i Rozalija Petrek, Đurđica Leskovar 09.00 + Ana i Ivan Žulj, ++ ob. Žulj 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 - na nakanu za Juricu i Marinu 18.00 + Barica i Stjepan Škvorc, ++ob. Škvorc, Šuperina i Jelačić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

TREĆA KORIZMENA
NEDJELJA

GOD. 17., BR. 14.



NEDJELJNA ČITANJA

Izl 20,1-17; Ps 19,8-11; 1Kor 1,22-25; Iv 2,13-25

Draga braćo i sestre,

Isusovo čišćenje hrama postalo je simbolom, znakom za uvijek iznova potrebno čišćenje. Isus nije želio da se jeruzalemski Hram izopači i pretvori u trgovačku dvoranu, da postane godišnji sajam trgovine: Isus tjera sve njih iz hrama, trgovce i mjenjače. S bičem od užeta tjera ih zajedno s ovcama i volovima. Ta Isusova energična akcija postala je poslovična: "Istjerati iz hrama", što je slika za mnoga potrebna čišćenja, odstranjivanje svega što ne valja. Svi mi trebamo od vremena do vremena jedno takvo snažno "uskrsno čišćenje". Naravno mislimo najprije na samu crkvu. Na svakom hodočasničkom mjestu cvjetaju štandovi, cvjeta trgovina svijeca i uspomena. Bi li Isus i danas sve to bičem "istjerao iz hrama"? Isus prije svega nikada nije išao za vanjstinom. Čišćenje hrama treba pokazati Crkvi da je ona zajednica ljudi koji tako reći trebaju oblikovati živu kuću Božju. Nismo li mi nju učinili natkrivenom tržnicom taština, mjestom borbe suparništava? Tu se bore "konzervativni" i "napredni", osporavaju jedni drugima vjeru, a ljubavi se često malo osjeća. Pokušajmo predočiti Isusa koji bi htio protjerati svađe iz hrama svoje Crkve. Crkva treba biti "kuća Oca mojega". Ako smo svi mi njegova djeca, zar ne moramo tada drukčije ophoditi jedni s drugima? Hram kojega Isus želi očistiti, to sam također ja sam! "Zar ne znate da je vaše tijelo hram Duha Svetoga?" Tako pita Pavao svoje zajednice. Što bi sve Isus protjerao iz moga srca, iz mojih misli? Kakvom se trgovinom bavim u svojoj nutrini? Kakvog sve smeća ima u mojoj duši? Gdje bi bilo potrebno kod mene uskrsno čišćenje? Uskrsna ispovijed je jedno takvo veliko čišćenje. Ona jednostavno čini dobro!

SVETAC TJEDNA (rubriku uređuje M. Magzan)



Ven. THERESIA MARGARITA
A CORDE JESU
CARMELITA EXCALCEATA

7. ožujka - Sveta Terezija Margareta od Presv. Srca Isusova (1747-1770) – karmelićanka, živjela je samo 22 godine, a sva je bila upravljena prema Srcu Isusovu. *"Blaženica je promatrala Srce Isusovo kao središte ljubavi iz kojeg nas je Riječ ljubila od vijeka... Željela je da bude zvana i za to je ponizno molila, 'od Srca Isusova', kako bi to Srce ljubila svom dušom."* Ana Marija rodila se 15. srpnja 1747. u Arezzu od plemenite obitelji Redi. Već u šestoj godini postavlja pitanje: "Recite mi tko je taj Bog?" - Na to i mnoga druga pitanja odgovarale su joj njezine odgojiteljice benediktinke u samostanu Sv. Apolonije u Firenzi. One su joj dale i profinjeni liturgijski odgoj. U samostan Sv. Terezije u Firenzi stupila je 1. rujna 1764., gdje je 11. ožujka 1765. odjenula karmelski škapular te svoje ime promijenila u Terezija Margareta od Presv. Srca Isusova. Otac, koji ju je silno ljubio, poklonio joj je životopis Margarete Marije Alacoque. Čitanje tog životopisa zapalilo je srce Terezije Margarete te i ona sva uroni u žarku pobožnost i ljubav prema Srcu Isusovu. U njezinim duhovnim bilješkama nalazimo izrečene ove žarke želje: *"Da, moj Bože, Ti dobro znaš da nemam druge želje osim da budem žrtva Tvoje Presvetog Srca, posve žrtvovana kao žrtva paljenica u ognju Tvoje svete ljubavi... Tvoje će Srce, o moj Bože, biti oltar na kojem ću se posve žrtvovati, a Ti ćeš biti svećenik koji će prinositi tu žrtvu u vatri Tvoje svete ljubavi. Budući da me Ti nadahnjuješ da postanem sveta, Tebi u svemu slična, onda, koliko samo budem mogla, želim Te nasljedovati u onim krepostima koje su se tako sviđale Tvome ljubljenom Srcu, a to su poniznost i poslušnost."* Život ove ponizne i jednostavne duše snažan je dokaz da u Boga možemo više zaroniti ljubavlju nego razumom. Tako su prije mislili i mnogi veliki sveti. Terezija Margareta proživjela je u Karmelu niti punih 6 godina, ali te su godine bile ispunjene velikim milostima kontemplativnog života u kojem je sve dublje i dublje prodirala u smisao Ivanovih riječi: "Bog je ljubav" (1 Iv 4,16). Zanimljivo je da je ulazeći u njihov smisao, sve više shvaćala kako iz ljubavi prema Bogu jer je Bog ljubav, mora ljubiti i svoje bližnje. Kako je u samostanu vršila jedino službu bolničarke, nastojala je biti mala sluškinja ne samo svojih bolesnica već sviju sestara, uvijek spremna na svaku uslugu, ljubazna sa svima, obavljajući sa smiješkom na usnama i najteže poslove, skrivajući brižno umor i poteškoće. U školi Srca Isusova naučila je da i sama mora imati veliko srce, a to znači veliku ljubav prema svima. Živjela je malo, ali je ljubila mnogo i zato, kad je 7. ožujka 1770. peritonitis ili upala potrbušnice dokrajčila njezin zemaljski život, ona je pred svoga Gospodina stupila s mnoštvom zasluga. Papa Pio XI. proglasio ju je 9. lipnja 1929. blaženom, a 13. ožujka 1934. svetom. Umjetnica A. Piatolli naslikala je njezin lik, koji se danas čuva u generalnoj kući u Rimu. Taj lik svima govori da je **od svih putova koji vode k Bogu najljepši put ljubavi, jer Bog sam je najveća ljubav.**

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Prošle nedjelje za uređenje kripe i klimatizaciju crkve Sv. Ivana Krstitelja** prikupljeno je 4.490,40 KN i 5 EUR. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **Danas završava Tjedan solidarnosti** s Crkvom u Bosni i Hercegovini stoga prikupljamo dobrovoljne priloge za Crkvu u BiH.
- Od slijedećeg tjedna započinje **ispovijed bolesnika** po njihovim kućama. Neka se telefonski prijave samo oni koji još nisu na popisu za ispovijed u vrijeme rada župnog ureda.
- **Utorkom i petkom, prije sv. Mise, u 17.30 sati** imat ćemo pobožnost *Križnog puta* u našoj župi, koja će se nastaviti tijekom cijele korizme.
- **U utorak, 6. ožujka u 18.00 sati** u kripti crkve bit će **duhovna obnova za roditelje prvopričesnika i krizmanika** koju predvodi s. Ozana Krajačić, KBLJ. Dragi roditelji naših prvopričesnika i krizmanika odazovite se!
- **U četvrtak, 8. ožujka**, naša župna zajednica zajedno sa župama zaprešićkog dekanata **hodočasti u Zagrebačku katedralu**, na grob našega blaženog kardinala Alojzija Stepinca. Svečana **sv. Misa u katedrali započinje u 18.00 sati. Autobus polazi u 16.00 sati** ispred crkve sv. Ivana Krstitelja. Prijave za autobus u župnom uredu i nakon sv. Misa u sakristiji. **Cijena autobusne karte: 20,00 kn**
- **U subotu, 10. ožujka** u 16.00 sati u PC-u bit će Korizmena Duhovna obnova za sve članove Udruge Stepinčeve oaze mira i sve sudionike ovogodišnje Muke Kristove u Zagrebu i Zaprešiću. Duhovnu obnovu predvodi župnik vlč. Ivan Frkonja - obnova završava sv. Misom u 18,00 sati. Odazovimo se!
- **Sljedeća nedjelja je druga nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

NAJAVA:

- **U subotu, 17. ožujka** Molitveni vijenac Kraljice obitelji organizira hodočašće u Nacionalno Svetišće sv. Josipa u Karlovcu. Više detalja na oglasnoj ploči. **Prijave:** Đurđica Ubrekić 098/ 13634 89; Nada Ružić 098/9062 211